

Kutyogatók rémisztgették a harcsákat vasárnap

A 26. Aranykutyogató vándorserlegét a helybeli Novák László – Sóti János páros nyerte el

A magyarkanizsai Testvériség Sporthorgász Egyesület 26. alkalommal szervezte meg a nemzetközi Aranykutyogató harcsafogó versenyt. Vasárnap reggel 7 órakor az egyesület Tisza-parti tanyájától 41 csónakban 82 résztvevő indult neki a hatórás versenynek. A szerbiai csapatok mellett magyarországi és németországi horgászok is vízre szálltak, hogy az országhatártól Adorjánig terjedő folyószakaszon minél több nagybajszút akasszanak horogra. A csapatoknak 30 darab méreten felüli harcsát sikerült zsákmányolniuk, amelyek összsúlya 65.500 gramm volt.

A kutyogatót valamikor szabadon használhatták a horgászok, ma viszont – a környező országoktól, így Magyarországtól is eltérően - Szerbiában gazdasági halászatra használt eszköznek minősül, ezért csak versenyeken engedélyezett a használata. A magyarkanizsai szervezők is csak annak köszönhetik a verseny engedélyezését, hogy a nagy múltú rendezvény immár a község turisztikai kínálatának részét képezi.

– Elégedettek vagyunk a rendezvény színvonalával és a résztvevők számával is. A fogás lehetett volna jobb is, nagyon sok méreten aluli harcsát fogtak ki a horgászok, amelyeket nem számolhattunk be az eredményekbe. Meg vagyok elégedve a bírakkal és szervezőtársaimmal is, a kisebb hibákat majd jövőre korrigáljuk. Újak vagyunk, az idén vettük át az egyesület irányítását a tapasztalt horgásztársaktól, de nagy bennünk az akarás, hiszem azt, hogy helyt tudunk állni. A kifogott halakat már tavaly és az idén is a helyszínen mérték le a csónakkal oda érkező bírók, ezt követően a horgászok azonnal visszaengedték őket a folyóba – nyilatkozta a verseny után **Robertino Knjur** a házigazda egyesület elnöke.

Amint az az eredményhirdetésnél kiderült, az Aranykutyogató hatalmas vándorserlege Magyarkanizsán maradt, a versenyt ugyanis a Novák László-Sóti János magyarkanizsai páros nyerte meg 4 kifogott harcsával, amelyek 14.590 grammot nyomtak.

– Mindig is erről álmodtunk, de eddig nem jött össze. Egy kis szerencse is kellett hozzá. Végig azt hittük, hogy legfeljebb a harmadik-negyedik helyen leszünk, aztán kiderült, hogy nyertünk. A Martonoshoz közeli, a Majomsziget feletti szakaszon próbálkoztunk, úgy látszik eltaláltuk. Az első harcsát úgy 8 óra körül fogtuk, 10-re be is fejeződött minden, utána már jóformán kapásunk sem volt. Lehetett volna egy komolyabb harcsánk is, egy igazán méretes, de nem sikerült megakasztanunk, meglépett a horogról – nyilatkozta Sóti János, a győztes páros ifjabbik tagja.

A második helyen a futaki **Vladimir Ristić** és a kamenicai **Nedeljko Jovičić** páros végzett 2 harcsával, amelyek súlya 12.800 gramm volt. Övéké volt az ugyancsak díjazott legnagyobb kifogott harcsa is, egyik haluk ugyanis 11.700 grammot nyomott. Négy darab, 9.850 gramm összsúlyú harcsájával a krcsedini **Miodrag Obradović – Darko Lazić** páros a harmadik lett. A negyedik helyen az **Ózsvár Csongor-Siniša Gojkov** magyarkanizsai páros végzett 2, összesen 7.200 grammot nyomó harcsával, míg az ötödik, még díjazott helyre az óbecsei **Predrag Stojković – Neustár István** páros futott be három, összesen 5.600 gramm súlyú harcsájával.

Az eredményhirdetést követően plakettel jutalmazták a verseny legjelesebb támogatóit, de elismerésben részesült **Dušan Rakić**, az Aranykutyogató verseny eddigi fő szervezője is, aki ezúttal versenyzőként vett részt az eseményen.

A résztvevők értékes jutalmakkal járó tombolán is részt vettek, amelynek fődíját, egy halkutató sonart a magyarkanizsai **Takács István** vihette haza. A palicsi **Vörös Ervin** egyhetes, öt személyre szóló kopaoniki üdülést nyert, egy szegedi sporthorgász szaküzlet pedig további 7 vásárlási utalvánnyal járult hozzá a tombola nyereménylistájához.

A 26. Aranykutyogató baráti beszélgetéssel és egy izletes bográcsos bab elfogyasztásával zárult.

Bödő Sándor